

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

上游生活污水流入东沙河

居民担心河水将再受污染



创建国家卫生城
曝光台 建设美好新枣庄

晚报讯 (记者 刘豹 摄影)

报道)近日,有市民拨打本报热线电话反映,市中区阳光组团小区附近有条臭水沟直通东沙河,水沟内漂浮着大量生活垃圾,如不及时治理,居民担心污水流入东沙河,长此以往下去,东沙河将再次受到污染。

6日上午,记者来到阳光组团小区发现,紧邻该小区有条小水沟,水沟直通南面东沙河,水沟内的水几近干枯,仅在中间的位置还有潺潺水流。不大的水流上漂浮着不少生活垃圾,塑料袋、碎纸片等将河床装扮得“五彩斑斓”。记者了解到,河道内的水来自附近的人工湖,从人工湖流入河道的水比较清澈,湖水在流经曙光小区附近时,便开始出现不同程度的污染。紧邻曙光小区的河道,有居民丢弃的大量生活垃圾,部分居民家的墙壁下还留有专门排放污水的通道。在这些通道的周边,更是垃圾肆虐,河水也污染严重,不时散

发出浓重的异味。随后,记者来到河道所经过的铁路桥附近发现,河道内的水从此处流入东沙河,此处的河水污染更为严重,乳白色的河水发出阵阵恶臭。河道虽然有打扫过的痕迹,但在河道内裸露地表的地面上仍有不少生活垃圾,烂菜叶、剩饭菜散发出阵阵恶臭。河道两侧的居民房,有不少留有往河道内排水的通道,有些还正在往外流着污水。此外记者还看到,居民的院墙上还挂有一些塑料袋。“这些塑料袋都是居民从院子里往河道内扔垃圾时挂在上面的。”附近居民王先生说,以前的东沙河确实算是臭水沟,垃圾、污水到处都是,乱倒垃圾的也随处可见。每年到了夏天,蚊虫满天飞,附近臭气熏天,但经过最近几年的治理之后,东沙河的水活了,河道两侧也增加了绿化,景色也美了。“现在正是夏天,雨季很快到来,雨水将逐渐多起来,这条臭水沟及



居民家的生活污水直接排到河道中

附近的垃圾如不及时治理,就会随着水流而下,这样的话,整条东沙河又会变成原来的臭水沟。”

“东沙河治理后,河道变宽了,水也清澈了,经常能见到工人前来清理河道垃圾,如果仍然有人往河道内扔垃圾,这也是不尊重人家的劳动,太不应该。”孙女士说,这里属于东沙河的上游,这些垃圾长期泡在水里,水质发臭后,直接影响下游的水质,垃圾等污物漂浮在水面上和周边宜人的景色实在不相匹配,希望有关部门能尽快治理一下上游的河道及垃圾,尽量劝说个别居民别乱扔垃圾,同时也希望居民能自觉起来,尽量保护宜人的环境不再受到伤害。

商家聚集考场外打起“宣传战”

考试结束后传单遍地



三中东校考点,一工作人员向候考家长发送宣传单



十六中考点,地面上有许多被丢弃的宣传单

晚报讯 (记者 苏羽 刘一单 摄影报道) 7日,高考的首日。考场内,考生奋笔疾书气氛紧张。而考场外,商家的工作人员则瞄准了等候考生的家长,打起了“广告宣传战”。健身会所、汽车4S店、建材、留学培训、中小学课程辅导培训等机构纷纷上阵,给家长们散发宣传单、手提袋、扇子、矿泉水等物品。这些物品上都印着各自企业醒目的广告和LOGO。虽然他们是为“助力高考”而来,但这些东西到了陪考家长手中后,多被随手丢弃。

当日,记者在市中区三中东校、三中西校、十六中北校的高考考点外看到,不少商家给高考考生“助力”,早早地占据了人行道。商家拿着公司的宣传册在考场外给等待考生的家长发放宣传单。另外还有商家不忘公司业绩,竟然打着“助力高考”的名义销售本公司的饮料。

记者注意到,今年商家比陪考家长还多,不少服务点前只有两三位家长。而这些商家中,送矿泉水的是最多的。有些家长在短短十分钟内,就收到五家公司送的矿泉水,三家公司送的扇子。“我们在考场外等,闲着也是闲着,看到有人送水送扇子,也挺开心的,这比发传单更实用,也更环保,不会制造太多垃圾。”考

生家长宋先生说。“如果是自己需要的信息,也会马上关注。”

在三中西校外,同样有不少商家在忙着派发宣传单,上午11:30语文考完后家长学生陆续散场,考场外广告传单散落在地面上,一片狼藉。

下午16时左右,在十六中北校考点外,高考考生虽然进场答卷了,但树荫下、台阶上的“陪考”大军仍然很多,人群中还有一些身影,他们见缝插针的把一张张宣传单甚至是广告袋送到考生家长手中,发放的宣传单多为职业教育、留学机构、驾校招生的宣传广告。

考生家长虽拿着广告纸,但翻阅的却并不多。“我对这些材料没什么兴趣,别人塞到你面前又不能不接,拿着挡挡太阳也好。”一位考生家长说。记者注意到,陪考过程中有的家长站累了,会把传单垫在屁股下坐在台阶上休息,也有家长接过传单后随手扔掉,不过这可苦了负责这一区域的环卫工人。

“光清扫地面上的宣传单就得将近一个小时的时间,工作量很大啊!考场外也有垃圾桶,希望大家不要乱丢。”高考语文科目结束后,负责清理建华路路段的一位环卫工忙碌在考场外,拾捡、清扫高考后留下的大量垃圾。



马路“橛子”没了



晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道)市中区文化中路青少年宫门前的公交站点附近,原来有某单位设立的两个宣传橱窗,后来橱窗被拆除,留下的几个橱窗支架立在路上,高出地面好几厘米,给过往行人及车辆带来不小的隐患。

此事经本报报道后,引起相关部门的重视,近日记者从此处经过时看到,这“橛子”被清除掉了。